
 

 
 
Tisková zpráva ze dne 15. 9. 2015:  Charita slaví s vátek 
 
 
Oblastní charita T řebíč se i letos op ět přidá k celostátní kampani DEN CHARITY, která se 
koná v blízkosti svátku patrona charitní práce - sv . Vincence z Pauly. 
 
Jednotlivé diecézní a oblastní charity v České republice pořádají dny otevřených dveří, výstavy, 
koncerty, akce pro děti a další aktivity.  http://www.charita.cz/kampane/den-charity/ 
 
Oblastní charita Třebíč zve veřejnost ve st ředu 23. 9. 2015 od 10 do 16 hod. na Karlovo 
náměstí  v Třebíči, kde bude postaven velký stan. Akce začne v 10 hod. tanečkem dětí z Klubíčka, 
naváže snídaně na posilnění a rozběhne se prezentace charitních středisek. Zájemci zde najdou 
k dispozici propagační materiály seznamující se službami třebíčské Charity nebo se o nich mohou 
informovat přímo na místě. Zakoupením výrobků, které vytvořili uživatelé služeb a budou zde po 
dobu akce nabízeny, lze Charitu i finančně podpořit. Od 10 - 13 hod. si lidé mohou přijít změřit 
krevní tlak či glykemii. Za příznivého počasí jsou všechny děti zvány do skákacího hradu. 
Odpoledne ve 13 hod. znovu rozveselí společnost svým tancem děti z Klubíčka a v 15 hod. zpestří 
akci svým vystoupením pěvecký soubor Slunko. Kdo si chce zasoutěžit, vyplní kvíz o ceny, 
slosování lístků se správnými odpověďmi proběhne v 15.30 hod. Ukončení je plánováno v 16 hod.  
Při akci nebude vybíráno vstupné.  
 
Přijměte naše srdečné pozvání a oslavte s námi Den Charity! 
 
Děkujeme našim partner ům  
- Městu Třebíč, Kraji Vysočina, Jaderné elektrárně Dukovany, dále firmám Mann+Hummel, 
Akciový pivovar Dalešice, ICOM transport a. s., Relative, Horácké noviny, Yashica, s jejichž 
pomocí se akce může uskutečnit. 
 
 
Ve čtvrtek 24. 9. 2015  bude ke Dni Charity  slavena v 15 hod. v kostele sv. Martina v T řebíči 
mše svatá . Po jejím skončení proběhne v Národním domě setkání pracovníků a dobrovolníků.  
 
 
Marie Paločková, asistentka Oblastní charity Třebíč, 
L. Pokorného 58/15, 674 01 Třebíč  
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